

# 连续上网6小时 小伙“累”抽风

医生提醒,上网一段时间应适量运动,以免大脑过度兴奋诱发病症

本报1月5日热线消息(记者赵波) 5日凌晨,在科技街附近的一家网吧内,一名20多岁的男子连续上网6个多小时后突然浑身抽搐,意识模糊,医生检查发现,这名小伙子由于长时间上网,可能突然抽风。医生提醒,网民上网一段时间应适量运动,以免大脑过度兴奋

诱发病症。

上午,记者来到乐陵路与桓台路交叉口的天拓网吧时,上夜班的网管已经换了班。领班的一位姓金的工作人员表示,他们早上刚来上班并不知道凌晨发生的事。随后,记者辗转联系到当时值夜班的网管小于,小于表示凌晨的确有一个

20多岁的男子发生抽搐,“当时那个男子就坐在倒数第三排的地方,他旁边的一男子跑过来告诉我,说一个男的好像是犯病了,让我过去看看。”小于说,当时这名男子目光呆滞,上半身不断抽搐,他感觉不好赶紧报了警。

一位姓张的医护人员表示,

他们到网吧是4时30分许,只见男子瘫坐在座位上,双眼不住眨动,不停地用双手搓脸,“我们医生问他话他也不说,经检查发现男子可能是长时间上网发生抽风,准备送他去医院时,男子突然发出‘啊啊’的声音拒绝了。”

“后来我们把他扶到休息室

去休息了,不长时间他自己走了。”网管小于表示,男子于4日晚10点来到网吧上网,在5日凌晨4点10分发病,一共上了6个多小时的网。据网管查证,发病的男子姓刘,20多岁,平时很少看见他来上网,但是从外表来看,他的身体状况很差。

(奖励线索提供人张先生30元)

## 市民乘公交 要先溜段冰

附近工地水管冻裂,漏水淹了公交站路面



路面上的冰。赵波 摄

本报1月5日热线消息(记者赵波)“公交站牌下全是冰,乘客都没法乘车了。”5日,市民拨打本报热线反映,胶州市立医院站牌下路面结冰长达一百多米,市民乘车先要踏着冰面,非常危险。

上午10时许,记者赶到市立医院西院区马路对面的公交站牌时,只见靠近站牌紧挨着马路牙子的路面上,有部分冰已经被清除,地上留下的碎冰已经化成水,不少乘客上车都需要从满是泥泞的路面上乘车,在出了站牌周围五六米的范围内,路面上的冰层宽一米多,从路边的一家工地门口一直向外延伸出一百多米。

“站牌这的冰刚刚有几名工人来清理,今早晨我刚

来的时候很多乘客在上面摔倒。”在车站旁边卖报的女士告诉记者,这些水是晚上从旁边的工地上流出来的,听说是水管子冻裂了,工地上的工人刚刚清理不久。

随后,记者沿着路面上的冰一直走进工地看到,工地内地面上也结了厚厚的冰层。在门口的一个挖开的地基口,一个水管子还在嗤嗤地往外漏水,地基内已经形成了一个水池。“水管子冻裂了,你看看还在漏水。”工地门口看门的老人告诉记者,他们正在维修破裂的水管。

记者了解到,前几天已经发生了一次漏水,路面也出现了一次结冰事件。

(奖励线索提供人李先生30元)



## 两车相撞 困住两人

1月4日上午,在城阳区仙山西路白沙河桥附近,一辆大货车与面包车相撞,面包车内两人被卡住。消防官兵赶到后立即实施救援,利用电动液压剪切钳将车门打开,救出两名被困人员。随后,伤者被紧急送往医院。

通讯员 李豹松  
朱磊 摄

## 投递员被轿车撞伤左腿

车祸发生在劲松一路与同兴路路口处

本报1月5日热线消息(记者李珍梅) 5日下午4点左右,一位送报纸的曹女士在劲松一路与同兴路路口处横过马路时,在斑马线上被一辆自南向北的轿车撞伤左腿,随后被送往浮新医院。

下午4点半左右,投递员曹女士骑着摩托车去送报纸,行至劲松一路与同兴路交叉

时,被一辆从劲松一路上自南向北的红色轿车撞倒在地上。摩托车上袋子里的报纸散落下来,地上还有一摊汽油。

“车子开得太快了,我过马路时看到还离我挺远呢。”曹女士的左腿被撞伤,随后被送往浮新医院。

►投递员被红色轿车撞倒在地。潘先生提供

